
Mi a FOGYATÉKOSSÁG ÉS TÁRSADALOM?
A FOGYATÉKOSSÁG ÉS TÁRSADALOM új, számonként 100-120 oldal terjedelmû
fogyatékosságtudományi és gyógypedagógiai periodika. 
Az új orgánum szükségességét a magyar nyelvû, vonatkozó szakmai-tudományos fórumok
immár kínzó hiánya mellett a mostanra már kifejlõdöttnek mondható, de napról-napra új
megközelítésekkel, eredményekkel jelentkezõ, és a mindennapi életre is szignifikáns
hatással lévõ tudományág látásmódjának frissessége, az elmúlt idõszakban sorra-rendre
jelentkezõ új tudományos világszemléleteket reprezentáló paradigmái, illetve multidiszcip-
linaritása és igen változatos módszertani megoldásai is indokolják. A közelmúlt paradig-
maértékû újításai között egyebek mellett a fogyatékos ember-kép átrendezõdését; a
szociális modell térnyerését és ennek tudatosítását; a támogatott döntéshozatal
radikálisan új szemléletét; a feminista fogyatékosságtudományi diskurzust, valamint az
ökológiai nézõpontot egyaránt megtaláljuk. 

Ha meg kívánja rendelni
A folyóiratból a 2009. évben további 2 példányt jelentetünk meg, melyek elõfizetési díja:
2000 + postaköltség. A periodika nyomtatott változatának megrendelését a honlapról is
letölthetõ formanyomtatvány kitöltésével és megküldésével az alábbi e-mail címre:
info@eotvoskiado.hu, vagy postán a következõ címre: ELTE Eötvös Kiadó, 1053
Budapest, Királyi Pál u. 18. kérjük. Jelen, bemutató számunkból további példányok
postaköltség áron a kiadóból megrendelhetõk. A periodika 2008-ban került megalapításra,
a fogyatékosságtudomány nemzetközi akadémiai folyóirataként (idõszakos folyóirataként).
Új kutatási eredményeket bemutató cikkek mellett esszéket, kiemelkedõ fogyaté-
kosságtudományi, fogyatékosságtörténeti dokumentumokat és társfolyóiratokat, köteteket,
filmeket, szakmai konferenciákat bemutató, elemzõ szemlecikkeket közöl. Emellett szak-
mai vitafórumul is szolgál innovatív fogyatékosságügyi témakörök (a gyógypedagógia
klasszikus tárgykörein túl, a fogyatékosságtörténet, a fogyatékosság politológiai,
pszichológiai, szociológiai, mûvészeti aspektusai, a társadalmi integráció vs. kirekesztés,
a kommunikációtudományi megközelítés, a jogtudományi látásmód, a foglalkoztatás, vagy
akár a halmozódó társadalmi hátrányok kutatási új eredményei stb.) számára.

Ha támogatni kíván bennünket
A megjelenést támogató adományokat a cél megjelölésével a Fogyatékosságügyi Tudás-
bázis Alapítvány, Budapest 10700024 42841209 51100005 számlaszámára  kérjük.

Reméljük, hogy hamarosan Önt is megrendelõink között üdvözölhetjük.

A Szerkesztõség munkatársai nevében:

Mesterházi Zsuzsa és Könczei György
Társ-fõszerkesztõk
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TA R T A L O M

2009 Elsõ évf .  1 .  szám

Fogyatékosság és  társadalom

A folyóiratból 2009. évben további 2 példányt jelentetünk meg, melyek elõfizetési díja 2000 Ft.
Az elõfizetési díj a postaköltséget nem tartalmazza.
Reméljük, hogy felkeltettük érdeklõdését, és elõfizetõink körében üdvözölhetjük.
Elõfizetését e-mailen (info@eotvoskiado.hu), illetve a megrendelõlap  kitöltésével adhatja le.

Kérjük, fogadja szívesen a FOGYATÉKOSSÁG ÉS TÁRSADALOM
c. folyóiratunk ingyenes bemutatkozó lapszámát.
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